

ADLER

In unseren Adern fließt Farbe

DŘEVOSTAVBY & FASÁDY

Odpočinek v pohoří Bieszczady

V idylické krajině jižního Polska byly nedávno zrealizovány dva nádherné projekty s povrchovými úpravami ADLER: dovolenkový dům v moderním stylu a kavárna s autentickým lokálním šarmem vás zvou na chvíle odpočinku.

Chic apartmány

Bieszczadzka Stodoła je místo v srdci pohoří Bieszczady, na okraji Ustrzyki Dolne. Majitelé jej vytvořili pro hosty, kteří hledají relaxaci v tichém, příjemném prostředí, obklopeni úchvatným výhledem na hory a v těsné blízkosti přírody. Praktické apartmány se nacházejí přímo na úpatí hory. Při navrhování budov na místě projektanti vzali v úvahu univerzální, tradiční tvar stodoly a doplnili ho moderními architektonickými prvky a detaily. Panorama hor tak lze v apartmánu obdivovat přímo přes velkorysé okenní prvky ve wellness i přímo z vřívkvy.

Stříbrný vzhled na sněhu a slunci

Skutečnost, že dovolenkové domy navzdory svému jednoduchému tvaru působí moderně a esteticky, je díky elegantnímu vzhledu dřevěné fasády ošetřené lazou Pullex Silverwood. Prostřednictvím dceřiné společnosti ADLER Polska dostaly vertikálně položené smrkové lamely tu nejlepší ochranu a unikátním šedý vzhled, ke kterému by nevyhnutelně dospěly vlivem počasí v této horské oblasti.

Okouzující oáza pro milovníky kávy

TRZYNASTKA – „Třináctka“ je název atrakce, kterou můžete navštívit ve Wetlinu. Nápad postavit tuto budovu pochází od manželů Źechowských, kteří provozují

Použité produkty



Lignovit Color STQ



Pullex Silverwood



Bluefin Pigmores 4in1 G50



Arova Ultra



oblíbenou restauraci „Chata Wędrawca“. Ewa a Robert chtěli vytvořit místo, kde byste si mohli vychutnat lahodnou kávu a pořídit regionální produkty. Inspiraci pro interiérový design a vzhled našli na svých cestách po celém světě. Zařízení objektu však odráží i tradice regionu Lemko, jehož kultura a dědictví jsou v této oblasti mimořádně důležité.

Bluefin Resist

Hliníkově šedá, červenohnědá, oranžová a safírově modrá

Díky dobré spolupráci mezi specialisty z ADLER Polska a truhlářskou dílnou Bodzan byla celá budova povrchově upravena produkty ADLER. Fasáda s lazurou Pullex Silverwood v hliníkové šedé (Graualuminium) se safírově modrými detaily (Lignovit Color STQ).

Pokračovali pak i s vnitřním pultem s barvou Bluefin Pigmares v oranžovém odstínu.

Stěny, stropy a nábytek byly namořeny mořidlem Arova Ultra v červenohnědé barvě a ochráněny vrstvou vodou ředitelného laku Bluefin Resist ve stupni lesku G5.

Galerie

